

公安部再推9项便民利企措施

新华社北京12月27日电 私家车新车上牌免查验、小客车登记全国“一证通办”、车辆信息变更“跨省通办”、大中型客货车驾驶证全国“一证通考”、恢复驾驶资格考试“跨省可办”……公安部回应群众新要求新期待,推出9项交管便民利企新措施。

记者27日从公安部新闻发布会获悉,公安部近日发布了新制修订的3个部门规章,其中,《机动车驾驶证申领和使用规定》和《道路交通安全法实施条例》自2022年4月1日起实施,《机动车登记规定》自2022年5月1日起实施。

此次公安部推出9项交管便民利企新措施,包括3项便利车辆登记新措施:推行私家车新车上牌免查验,

推行小客车登记全国“一证通办”,推行车辆信息变更“跨省通办”;4项便利驾考领证新措施:推行大中型客货车驾驶证全国“一证通考”,恢复驾驶资格考试“跨省可办”;优化驾驶证考试内容和项目,新增轻型牵引挂车准驾车型;2项减证便民服务新措施:推行申请资料和档案电子化,推行部门信息联网共享核查。

据介绍,近年来公安部陆续推出“全国通办、一证快办”等69项交管便民改革措施,窗口改革已惠及9亿多人次,互联网服务惠及32亿多人次,为群众和企业节省办事成本800多亿元。今年6月1日起推行的12项交管改革措施,已惠及2亿多人次,其中8000多万名驾驶人申领电子驾驶证。

17部门: 职业病严重的重点行业职工可获工伤保险保障

新华社北京12月27日电 国家卫生健康委等17部门日前联合印发《国家职业病防治规划(2021-2025年)》(以下简称《规划》),指出将尘肺病等职业病严重的重点行业职工依法纳入工伤保险保障范围,将符合条件的职业病患者家庭及时纳入最低生活保障范围。

《规划》指出,“十四五”期间职业病防治工作面临的形势主要表现在:一是新旧职业病危害日益交织叠加,职业病和工作相关疾病防控难度加大;二是职业健康管理和保障能力还不完善,不适应高质量发展的新要求;三是部分地方政府监管责任和用人单位主体责任落实不到位,中小微型企业职业健康管理基础薄弱。

《规划》提出,要坚持预防为主,防治结合;突出重点,精准防控;改革创新,综合施策;依法防治,落实责任四个方面的基本原则,深入实施职业

健康保护行动,强化政府、部门、用人单位和劳动者个人四方责任,进一步夯实职业健康工作基础,全面提升职业健康工作质量和水平。

《规划》指出,以粉尘、化学毒物、噪声和辐射等职业病危害严重的行业领域为重点,持续开展职业病危害因素监测和专项治理。建立中小微型企业职业健康帮扶机制,完善职业病防治设施,改善工作场所劳动条件。加强职业活动中新兴危害的辨识、评估和防控,开展工作压力、肌肉骨骼系统疾患等防治工作。

《规划》强调,持续实施尘肺病等重点职业病工伤保险扩面专项行动,将尘肺病等职业病严重的重点行业职工依法纳入工伤保险保障范围。实施尘肺病筛查与随访,加强尘肺病患者救治救助,推进医疗、医保、医药联动。将符合条件的职业病患者家庭及时纳入最低生活保障范围,对生活突发变故、紧迫性、临时性基本生活困难的,按规定及时给予临时救助。

神舟十三号航天员乘组圆满完成第二次出舱任务

新华社北京12月27日电 据中国载人航天工程办公室消息,12月27日00时55分,经过约6小时,神舟十三号航天员乘组圆满完成第二次出舱全部既定任务,航天员翟志刚、航天员叶光富安全返回天和核心舱,出舱活动取得圆满成功。

此次是空间站阶段中国航天员第4次出舱。舱外活动期间,先后完成了全景相机C抬升、舱外作业点脚限位

器安装及相关工效验证、携物转移验证等任务,同时,进一步验证了核心舱气闸舱、舱外服、机械臂的功能性能,进一步考核了出舱活动相关技术,舱内外航天员协同以及天地协同能力,为后续出舱活动进一步积累了经验。

后续,神舟十三号航天员乘组将投入下一阶段在轨工作任务,以“感觉良好”状态迎接新年到来,这也将是中国航天员首次在太空跨年。

▲▲▲上接A1版 蒙汉在有着百万人口的传统农业大县淑浦,用8年时间建起了一个技工贸总收入近30亿元的省级工业园区,留下了一片与文旅产业开发融合发展的绿水青山。

无论是黄诗燕“砸锅卖铁,也要让老百姓住上新房”,还是蒙汉修村补凑凑合合的两地县委大院,还是对亲期同事的“约法三章”,这两位县委书记牢记习近平总书记的殷殷嘱托,展现了新时代共产党人砥柱中流的铮铮风骨与时代品格。

黄诗燕和蒙汉性格迥异,经历不

同,却都有着一颗对党忠诚、不负人民的赤子之心。在脱贫攻坚这个没有硝烟的战场上,他们鞠躬尽瘁,燃尽了生命最后一丝力气。56岁的黄诗燕连日操劳,突发心脏病,永远睡去;55岁的蒙汉奔波途中倒地不起,经抢救无效,不幸殉职。

亲民爱民、艰苦奋斗、求真务实、无私奉献——在黄诗燕和蒙汉身上,同样都有着焦裕禄精神的传承。他们离开后,当地干部群众深切缅怀。新华社记者行程近2000公里,历时近3个月采写长篇通讯,展现了这两位县委书记用生命书写的奋斗答卷。

株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2021]网挂第360号

经醴陵市人民政府批准,醴陵市自然资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下:

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2021]网挂第360号	船湾镇四方居委会、乐山居委会	60405.59	工业用地	800	1606.79	20	30年	容积率:≥1.0;建筑密度:≥30%;绿地率:≤15%;建筑限高:≤30M。

土地开发程度:现状土地开发程度。

挂牌价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税费。

二、中华人民共和国境内公司、企业和其他组织、个人(法律法规另有规定的除外)均可参加申请。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,通过网上注册、办理数字证书,按要求足额交纳竞买保证金的申请人,可参加网上挂牌交易活动。

四、本次网上挂牌出让的详细资料,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《株洲市国有建设用地使用权网上出让系统操作说明》和《株洲市公共资源交易中心国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市

市公共资源交易中心网站土地、矿产交易系统(www.zzzzyj.cn)查询。[2021]网挂第360号申请人可于2021年12月28日至2022年1月24日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间:2022年1月17日8时起至2022年1月24日17时止。网上挂牌报价时间:2022年1月17日上午8时起至2022年1月26日9时止。

六、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间为2022年1月24日17时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七、其他需要公告的事项:

1、竞得者应在成交确认书签订之

岁末寒潮“冻”真格 南方地区“温暖”拆招

新华社北京12月27日电 受寒潮影响,我国南方部分地区出现明显降雪,气温持续走低。中央气象台预计,27日至28日,贵州东南部、湖南西南部等地的部分地区气温较历史同期偏低可达7℃。寒潮“冻”真格,南方地区如何见招拆招?

24日下午起至27日,浙江经历了一波寒潮天气。杭州清凉峰、宁波四明山、金华北山等地出现明显降雪过程。27日,不少地方迎来了这波寒潮的最低温,浙江中东部的日平均气温,较历史同期偏低5℃左右。29日夜里开始,新一轮冷空气将抵达浙江省,不过这股冷空气造成的降温幅度不大。

雨雪天气下,贵州省毕成高速赫章至威宁段、杭瑞高速大方至金沙段等多条高速公路路面出现凝冻现象。从28日白天起,贵州全省气温将开始回升。

江西出现今年入冬以来最寒冷天气和首场降雪,气温下降8℃至10℃,平均气温降至1℃至4℃。

寒潮“冻”真格,政府部门出实招

寒潮造成出行不便。贵州交管部门实行临时交通管制,及时通过融雪除冰、加大巡逻排查力度等方式,确保司乘人员出行安全。交通执法人员联合辖区高速公路相关部门开展24小时不间断错时巡查,加强排查路面和桥面结冰情况。

目前,贵州各高速公路部门共在服务区、收费站、重点路段、桥梁、隧道等设置应急物资储备点466个,储备融雪剂8374吨,配备除雪设备救援车辆626台,救援保障车辆2028台,安排应急保通作业人员3646人。

为降低冰雪灾害对群众出行的影

响,重庆市公安局交巡警总队高速公路第三支队西阳大队26日全员到岗,至27日12时,G65包茂高速重庆至湖南方向双向交通各有一条车道具备通行条件。S26西沿高速西阳段也于27日下午恢复正常通行。

恶劣天气对电网安全稳定运行带来挑战。25日2时,江西省南昌市灌婴路沿线,电力工人顶着寒风对4个台区的老旧电力设备实施更换。“天气寒冷,群众的用电量增加,可靠的电力能帮助群众安心御寒。”电力工人陈涛说。

国网南昌供电公司通过主、配网建设及改造做好网架“硬支撑”,目前已完成1056台老旧设备整治和6300余公里配电网线路通道的清理,设备运行状况得到显著提升。

针对寒潮天气,贵州电网公司已累计出动防寒人员2310人次、车辆869辆次,正通过未来72小时短期覆冰预测系统、防冰场景全过程管控、一键启动融冰装置等高科技手段,全力保障电网安全稳定运行。

寒潮“冻”真格,政府出实招

寒潮造成出行不便。贵州交管部门实行临时交通管制,及时通过融雪除冰、加大巡逻排查力度等方式,确保司乘人员出行安全。交通执法人员联合辖区高速公路相关部门开展24小时不间断错时巡查,加强排查路面和桥面结冰情况。

目前,贵州各高速公路部门共在服务区、收费站、重点路段、桥梁、隧道等设置应急物资储备点466个,储备融雪剂8374吨,配备除雪设备救援车辆626台,救援保障车辆2028台,安排应急保通作业人员3646人。

为降低冰雪灾害对群众出行的影

响,重庆市公安局交巡警总队高速公路第三支队西阳大队26日全员到岗,至27日12时,G65包茂高速重庆至湖南方向双向交通各有一条车道具备通行条件。S26西沿高速西阳段也于27日下午恢复正常通行。

恶劣天气对电网安全稳定运行带来挑战。25日2时,江西省南昌市灌婴路沿线,电力工人顶着寒风对4个台区的老旧电力设备实施更换。“天气寒冷,群众的用电量增加,可靠的电力能帮助群众安心御寒。”电力工人陈涛说。

国网南昌供电公司通过主、配网建设及改造做好网架“硬支撑”,目前已完成1056台老旧设备整治和6300余公里配电网线路通道的清理,设备运行状况得到显著提升。

针对寒潮天气,贵州电网公司已累计出动防寒人员2310人次、车辆869辆次,正通过未来72小时短期覆冰预测系统、防冰场景全过程管控、一键启动融冰装置等高科技手段,全力保障电网安全稳定运行。

寒潮“冻”真格,政府出实招

寒潮造成出行不便。贵州交管部门实行临时交通管制,及时通过融雪除冰、加大巡逻排查力度等方式,确保司乘人员出行安全。交通执法人员联合辖区高速公路相关部门开展24小时不间断错时巡查,加强排查路面和桥面结冰情况。

目前,贵州各高速公路部门共在服务区、收费站、重点路段、桥梁、隧道等设置应急物资储备点466个,储备融雪剂8374吨,配备除雪设备救援车辆626台,救援保障车辆2028台,安排应急保通作业人员3646人。

为降低冰雪灾害对群众出行的影

西安累计报告本土确诊病例635例

新华社西安12月27日电 记者从27日下午召开的西安市新冠肺炎疫情防控工作会议新闻发布会上获悉,12月26日0时-24时,西安市报告本土确诊病例150例。自12月27日起,西安市新增中风险地区35个。12月9日0时-26日24时,全市累计报告本土确诊病例635例,确诊病例均在西安市胸科医院治疗中。

西安市卫生健康委副主任张波介绍,26日报告的150例本土确诊病例中,67例为在核酸筛查中发现,82例为在隔离管控中发现,1例为主动就医确诊。西安市统筹全市医疗资源,已增派264名医护进驻西安市胸科医院。西安市第四医院航天院区已完成新冠肺炎定点医院启用准备,并于27日4时25分开始收治新冠肺炎患者。

西安市疾控中心副主任卫晓丽介绍,近期病例增多有两个主要原因,一是西安市加大了大规模核酸筛查的力度,目前本轮疫情通过核酸筛查发现的病例占到三分之一。二是新出现的一些风险点位,如高新光电园、灞桥区京东物流园,由于人员高度密集和流动性大导致病例波及范围较广,出现短期内病例报告快速增长的情况,现已对风险点位落实了封控措施。

27日0时起,西安进一步提升防控等级,实行最严格的社會面管控措施,非疫情防控及民生保障车辆不得上路,市民除参加核酸采样外,坚持不出户、不聚集。

广西东兴物价稳 供应足

12月27日,在东兴市一家超市内,市民在挑选鸡蛋。

连日来,广西东兴市不断提高群众生产生活必需品和防疫物资的调度效率,重点保障粮油副食、“菜篮子”产品、防疫物资等供应。截至12月27日上午8时,东兴市累计报告本土确诊病例19例。目前,东兴全市范围内第四轮核酸筛查工作正在进行中。

新华社发

满洲里市全域调整为低风险地区

新华社呼和浩特12月27日电 记者27日从内蒙古自治区满洲里市新冠肺炎疫情防控指挥部获悉,经内蒙古自治区、呼伦贝尔市新冠肺炎疫情防控指挥部批准,自12月26日23时30分起,将满洲里市南区街道、东山街道、兴华街道、北区街道和扎赉诺尔区第一街道、第二街道、第三街道、第四街道、第五街道、泉泉里调整为低风险地区。调整后满洲里市(含扎赉诺尔区)全域均为低风险地区。



12月27日,在东兴市一家超市内,市民在挑选鸡蛋。连日来,广西东兴市不断提高群众生产生活必需品和防疫物资的调度效率,重点保障粮油副食、“菜篮子”产品、防疫物资等供应。截至12月27日上午8时,东兴市累计报告本土确诊病例19例。目前,东兴全市范围内第四轮核酸筛查工作正在进行中。

这些“风雪夜归人”让城市多了“温暖”

12月25日晚,寒潮来临,风雪将至。市救助管理站一行满载着生活救助物资为城市流浪乞讨人员和临时遇困人员送上冬日的“温暖”。

市救助管理站分两组前往株洲大桥的河东、河西桥下,中心广场以及中心广场下通道,火车站附近,天元大桥河东、河西桥下段开展“寒冬送温暖”专项救助行动。在中心广场下通道,市救助管理站站长吴海洪一行将这些生活无着流浪乞讨人员送上睡袋、棉鞋、大衣、方便面、矿泉水等物资,并详细询问他们的生活情况,提供切实可行的救助方案。

罗仕明1996年来到株洲,生活无着,流浪街头,现系芦淞区堤升街居民,因离婚证明等关键资料缺失,无法办理低保手续。“我不想流落街头,我还只有60多岁,也想靠自己的能力挣钱生活,请你们帮帮我!”吴海洪得知这一情况后,先安排罗仕明暂住救助管理站,“等周末极端天气过后,周一工作日,就联系协调区民政局解决这一问题。”在得到吴海洪的积极答复后,罗仕明心中燃起



▲市救助管理站一行为城市流浪乞讨人员和临时遇困人员送上冬日的“温暖”。希望,欣然前往救助管理站接受救助。55岁的贺炳春、42岁的向鹏……这些流浪乞讨人员

以色列批准紧急使用辉瑞抗新冠口服药

新华社耶路撒冷12月26日电 以色列卫生部26日发表声明说,该部已批准紧急使用美国辉瑞公司生产的治疗新冠的口服药物Paxlovid。这是以色列批准紧急使用的首款抗新冠口服药。

声明说,这一口服药将用于治疗轻症至重症新冠患者。以色列卫生部已与辉瑞公司签署药物购买协议,该药物预计将于未来几日运抵以色列。

声明说,Paxlovid可抑制新冠病毒在人体内复制所必需的蛋白酶的活性。声明还说,Paxlovid由两种抗病毒药物组成,在以色列将用于家庭治疗,药物将在新冠患者出现症状后3至5天开始使用,连续用药时间为5天。

此前,美国食品和药物管理局已于本月22日批准紧急使用Paxlovid,用于治疗新冠轻症至中症的成人和12岁及以上儿童,以及具有较高重症风险的人群。美药管局在声明中说,经过对所有可用科学依据的评估,该药物可能对治疗新冠轻症至中症患者有效,其已知和潜在益处超过其已知和潜在风险,其未见副作用可能包括味觉受损、腹泻、高血压和肌肉酸痛等。

株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2021]网挂第372号

经株洲市渌口区人民政府批准,株洲市渌口区自然资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下:

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2021]网挂第372号	渌口区渌口镇双一村T2021-33-1	33812.4	商住用地(可兼容商业比例≤15%)	3021	10068	100	住宅70年;商业40年	容积率:≤2.5;建筑密度:≤22%;绿地率:≥35%;建筑限高:≤54m。

土地开发程度:现状土地开发程度。

二、挂牌价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税费。

三、中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织、个人(法律法规另有规定的除外)均可参加申请。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,通过网上注册、办理数字证书,按要求足额交纳竞买保证金的申请人,可参加网上挂牌交易活动。

五、本次网上挂牌出让的详细资料,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《株洲市国有建设用地使用权网上出让系统操作说明》和《株洲市公共资源交易中心国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市公共资源交易中心网站土地、矿产交易系统(www.zzzzyj.cn)查询。[2021]网挂第372号的申请人可于2021年12月28日至2022年1月24日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间:2022年1月17日8时起至2022年1月24日17时止;网上挂牌报价时间:2022年1月17日8时起至2022年1月26日9时30分止。

七、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间为2022年1月24日17时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

八、其他需要公告的事项:

(1)须按照株洲市渌口区自然资源局2021年12月12日出具的《株洲市渌口区规划条件通知书》([2021]135号)及蓝线图实施。

(2)竞得人必须自成交之日起一个月内全额缴清土地成交价款。逾期未缴部分,根据相关规定,征收违约金。

(3)相关用地矛盾由渌湘集团和竞得人自行协调。

九、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下:

网上挂牌出让业务咨询电话:0731-28681395(资源交易科)

系统使用服务咨询电话:0731-28681397(技术信息科)湖南CA办理咨询电话:0731-28681394(CA办理窗口)

株洲市渌口区自然资源局咨询电话:0731-27697173(地产业)

株洲市渌口区自然资源局 株洲市公共资源交易中心 2021年12月28日